

2016年7月19日
星期二
丙申年六月十六
第154期
今日8版

莘县时讯



莘县宣传微信公众号订阅号
莘县新闻网 <http://sx.lcxw.cn/>

中国共产党莘县委员会主管

SHEN XIAN SHI XUN

中共莘县县委宣传部主办

省政协副主席许立全来我县调研

本报讯 7月18日,省政协副主席许立全,省政协常委、民族和宗教委员会主任、省委统战部原常务副部长孙传宏,省政协委员、民族和宗教委员会副主任王玉生,省政协委员、聊城市政协副主席、民建聊城市委主委张广霞等省政协及相关部门领导同志一行来我县对加大欠发达地区农村少数民族人口扶持力度进行调研。市政协主席赵庆忠,县委书记、县长张国洲,县委副书记张俊之,县政协主席温振峰等市领导陪同活动。

许立全一行先后到朝城北街村民族社区、山东天天清真食品有限公司,朝城镇食用菌生产基地、张鲁镇政府、张鲁镇本斋小学、本斋中学等关于少数民族群众居住、收入、少数民族扶贫建档、教育扶贫等情况进行了详细了解。许立全对我县在加大少数民族人口扶持力度工作方面取得的成绩给予了充分肯定。

许立全强调,要站在全局的、战略的、长远的高度,深化对加大欠发达地区农村少数民族人口扶持力度工作的认识,通过

落实扶贫责任、准确建立扶贫档案、强化扶贫措施等方面进一步加大我县农村少

数民族人口扶持力度。(孟琛)



县十六届人大常委会第三十六次会议召开

本报讯 7月15日,县十六届人大常委会第三十六次会议召开。县人大常委会主任曹贵增,副主任徐振峰、耿西臣、孙长厚出席会议。副县长孙孟花列席会议。

会议听取审议了曹贵增所作的提请报告,听取审议了孙孟花受县长张国洲的委托所作的提请报告。通过投票表决,任命段青为莘县人民代表大会常务委员会主任,宋忠祥为莘县人民代表大会常务委员会预算委员会主任;免去姬长言的莘县人民代表大会常务委员会主任职务。决定任命陈东存为莘县农业局局长,王运达为莘县商务局局长;决定免去宋忠祥的莘县农业局局长职务。曹贵增与几位副主任为新任命人员颁发了任命书。

新任命人员向宪法进行了宣誓就职,并表态要尽快进入角色,适应新的环境,扎实认真工作,增强自律意识,主动接受群众监督,不辱使命,不负重托,在新的岗位上为莘县经济社会发展作出新的贡献。(刘晋侯媛)

县委理论学习中心组开展“两学一做”第一专题学习研讨

本报讯 根据县委“两学一做”学习教育安排,7月16日,县委理论学习中心组开展“两学一做”学习教育第一专题集中学习,围绕“坚定理想信念,强化‘四种意识’,牢记使命担当”进行了专题研讨。

县委书记、县长张国洲主持会议并作总结讲话。县领导张俊之、胡建军、孙荣军、张宪华、贾相云、王鲁清、赵敏、解志超、黄卿等参加集中学习,曹贵增、王焯等列席会议。

会上,与会同志集体学习了习近平总书记庆祝建党95周年大会上的重要讲话。张俊之、孙荣军、张宪华、贾相云、解志

超作了主旨发言,其他同志作了补充发言。大家紧密联系自己的思想和工作,围绕“坚定理想信念,强化‘四种意识’,牢记使命担当”进行了充分讨论和深入交流。

张国洲在讲话中指出,“两学一做”学习教育开展以来,县委常委和几大班子的领导同志带头自学、集体学习、参加支部活动、带头讲党课,深入联系点督查指导,为我县学习教育顺利开展起到了重要的推动作用,全县“两学一做”学习教育取得了阶段性成效。下一步,要在良好的工作基础上,持续用力,推动学习教育不断深入。一要以上率下,继续抓好学习。要充分

发挥领导带头作用,对规定的学习科目深入学、系统学、贯通学,以从实从严的作风,为各级党员干部做出表率。二要坚持问题导向,边学边查边改。要强化问题导向、问题意识,把查找问题、解决问题贯穿专题教育的全过程。要严格落实“一岗双责”职责,抓好班子、带好队伍,打造为民务实清廉的干部队伍。三要扎实做好当前各项工作。要坚持两手抓、两不误、两促进,切实把学习教育与做好招商引资、项目建设、年度目标完成等工作结合起来,真正把学习成果体现到工作成效中,努力推动各项工作快速高效落实。(王彦冬)

我县

启动蚊蝇消杀治理

本报讯 连日来,我县采取三项措施,对城区所有垃圾桶周边开展夏季灭蚊蝇消杀工作。

明确专业牵头管理人员。明确一名人员专门负责灭蚊蝇消杀药品的发放、登记、消杀记录工作,培训一线消杀人员在灭蚊蝇过程中熟悉消杀操作规程,掌握配药、消杀范围频率及灭蚊蝇技巧和常识,保证灭蚊蝇消杀工作安全开展。

成立专业蚊蝇消杀队。两人一组,配备1辆喷药专用电动车,1台新型电动式喷雾器及药液。每日定时对城区900余个垃圾桶及周边喷洒灭蚊蝇药物,确保垃圾桶及周边卫生干净、整洁。同时,对城区21座公厕每日喷洒一次消杀药品,防止蚊蝇滋生。

加强垃圾储运管理。做好城区公厕、垃圾中转站和垃圾桶的日常清洗保洁工作,增加垃圾清运次数,减少垃圾滞留时间,极力消除垃圾底盘,保证垃圾清运车密闭运输,车体外无杂物、沿途无遗洒现象发生。(祝海丽)

魏庄

蔬菜灭菌杀虫用“空气”

本报讯 走进魏庄镇信庄蔬菜示范园,给人印象最深的不是满棚的蔬菜,而是棚内铺设的轨道和轨道上的“推车”。

据介绍,小推车其实是大棚臭氧机。它将空气中的氧气在高压、高频电的电离作用下转化为臭氧。臭氧以氧原子的氧化作用破坏微生物膜的结构,以实现杀菌作用。可以在大棚内沿着轨道进行熏棚消毒、种子处理等,臭氧杀菌重在预防,对西红柿、黄瓜、茄子灰霉病、叶霉病、白粉虱等病虫害也有较好的治疗效果。与传统的防治方法相比,具有便捷、安全、成本低、无公害、提质增产三个优点,产量可增加20%,且果实个大、型正、色润、口感好。(吴国祥)

“平原红色文化长廊”提档升级工作推进会召开

本报讯 7月13日,“平原红色文化长廊”提档升级工作推进会在莘县小会堂召开。县委书记、县长张国洲出席会议并作重要讲话,县委常委、组织部长、统战部长解志超主持会议。

张国洲在讲话中指出,我县是抗日战争时期冀鲁豫边区的中心区和核心区。各级各部门要在抓好经济发展的同时,把文化建设摆到更加突出的位置,尤其要把我们的特色红色文化作为全县的主体文化

品牌来打造、来推介。要进一步统一思想、加大力度,扎实推进“平原红色文化长廊”提档升级工作,全力打造“山东红色第一县”文化品牌。要抽调专门人员,培养一批专业人才,把冀鲁豫平原分局历史、山东党委重建历史挖深挖透。

张国洲强调,要牢固树立保护与开发并重的理念,坚持开发红色资源和党性教育紧密结合、协同推进,高标准规划、高质量建设、高效能管理。近期,要重点做好中

共中央冀鲁豫(平原)分局旧址和山东省委重建纪念馆的建设和布展,既要高标准,又要快速度。

张国洲要求,领导小组及办公室要切实负起责任,搞好综合协调,加强督导调度,确保各项工作早见成效。有关镇街和单位要充分发挥职能作用,齐心协力推动各项工作落实。要积极向上争取,依靠上级支持和我们自身努力扎实做好“平原红色文化长廊”提档升级工作。(王现超)

全县科学发展综合考核工作调度会召开

本报讯 7月12日,全县科学发展综合考核工作调度会在莘县小会堂召开。县委书记、县长张国洲出席会议并作重要讲话,孙荣军、赵敏等领导出席会议,解志超主持会议。

张国洲指出,市对县科学发展综合考核是对全县整体工作的全面检验,更是对全县各级领导干部工作成效的检验。2014年和2015年我县综合考核成绩都不理想,既有客观方面的原因,也有主观方面的原因,但主要是主观方面的原因。各责任单位要正确认识当前考核形势,认真分析去年和今年考核指标,找准差距,认真研究市里考核办法,吃透精神,逐项逐条对照检查考核的内容,增强工作的针对性。要进一步明确市对县考核要求,找准

着力点,有的放矢做好工作;对进展较快、完成情况较好的优势指标,要在巩固成绩的基础上,继续拉大优势;对进展较慢、完成情况不佳的薄弱环节,要深入分析,找准问题和关键症结所在,制定针对性强的提升措施,尽快缩小差距、弥补不足。

张国洲强调,各责任部门要进一步统一思想,提高争先先进意识,切实增强做好迎接市对县综合考核工作的责任感和紧迫感,针对存在的问题和薄弱环节明确整改目标,制定整改措施,把制定的每一项整改措施细化为可操作的具体工作,每一项具体工作都要明确分管负责人、直接责任人,切实把责任分解落实到位。特别是群众对教育、医疗、治安、宜居环境、文化生活、干部作风等6个方面的总体评

价,相关单位的主要负责同志要亲力亲为,亲自进行安排部署,带领各分管负责人、具体责任人切实抓好工作推进,认真进行整改并及时反馈,确保我们的群众满意度取得大的提升。强化督导调度力度。相关责任人要做好对下抓调度、对上做沟通工作,及时分析、调度各项指标进展情况,提前把工作做细、做实、做深入,有问题及时解决,确保进度与时间同步,圆满完成全年目标任务。

会上,教育局、卫计局、人社局等责任单位发言;县目标办主要负责同志分析2013年至2015年市对县科学发展综合考核情况。

会议采取电视直播的方式进行,各镇街设分会场。(王彦冬)